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Верными являются утверждения:
1) Существительные секретарь, бандероль относятся к одному и тому же
типу склонения.

2) В ряду Максим, гном оба существительных являются одушевлёнными.
3) В предложении До центральной площади две иностранные корреспон-
дентки доехали быстро все существительные употреблены в форме роди-
тельного падежа.
4) Оба существительных сани, варежки употребляются только в форме мно-
жественного числа.
5) В словосочетании свежее сулугуни правильно согласовано в роде прилага-
тельное с существительным.


